 Расставьте коэффициенты в схемах химических реакций.

 Установите соответствие между схемой и типом реакции.

	1 вариант

	 

Cхема химической реакции
	Тип химической реакции

	1. SO2 + O2 -SO3
	A. соединения

	2. NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + H2O
	Б.разложения

	3. Fe3O4 + H2 = Fe + H2O
	В.  замещения

	4. K + CI2 = KCI
	Г. обмена

	5. Mg +HCI = MgCI2 + H2
	

	6. H2O = H2 +O2
	

	7. AI +HCI = AICI3 + H2
	

	8.  K2O +H2O =KOH
	

	9.  СuCI2 +  Fe = Fe CI2 + Cu
	

	10.  AI2O3 +HCI = AICI3 + H2O
	


	2 вариант

 

	Схема химической реакции
	Тип химической реакции

	1.Fe + O2 =Fe2O3
	 А. Соединения

	2.H2O = H2 +O2
	 Б. Разложения.

	3.AI +HCI = AICI3 + H2
	 В. Замещения

	4. Na2O + H2O = NaOH
	 Г. Обмена 

	5. K + CI2 = KCI
	 

	6. KOH + H2SO4 = K2SO4 + H2O
	 

	7. SO2 + O2 = SO3
	 

	8  HgО= Hg + O2
	 

	9. P +O2 =P2O5
	 

	10. Na + H3PO4 = Na3PO4 + H2
	 


	3 вариант

 

	Схема химической реакции
	Тип химической реакции

	1. Na + H3PO4 = Na3PO4 + H2   
	 А. Соединения

	2. SO2 + O2 = SO3 
	 Б. Разложения.

	3. KOH + H2SO4 = K2SO4 + H2O
	 В. Замещения

	4. AI +HCI = AICI3 + H2
	 Г. Обмена 

	5. Fe + O2 =Fe2O3
	 

	6. HgО= Hg + O2  
	 

	7. K + CI2 = KCI 
	 

	8.  P +O2 =P2O5
	 

	9. Na2O + H2O = NaOH 
	 

	10. H2O = H2 +O2
	 


	4 вариант

	 

Cхема химической реакции
	Тип химической реакции

	1.  Mg +HCI = MgCI2 + H2 
	A. соединения

	2.   K2O +H2O =KOH 
	Б.разложения

	3.  SO2 + O2 -SO3
	В.  замещения

	4.  СuCI2 +  Fe = Fe CI2 + Cu
	Г. обмена

	5.  H2O = H2 +O2
	

	6. Fe3O4 + H2 = Fe + H2O  
	

	7.  K + CI2 = KCI  
	

	8.   AI2O3 +HCI = AICI3 + H2O
	

	9. . AI +HCI = AICI3 + H2 
	

	10.  NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + H2O  
	


